
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
04 серпня 2015 р.                                                Київ                                                            № 413-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

приватного акціонерного товариства «ПРОДОВОЛЬЧА КОМПАНІЯ «ПОДІЛЛЯ» (надалі – 

ПрАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ») (смт Крижопіль, Вінницька обл., Україна) і товариства з 

обмеженою відповідальністю «Торговий дім «Крахмалопродукт» (надалі – ТОВ «ТД 

«Крахмалопродукт») (м. Київ, Україна) про надання дозволу ПрАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ» на 

придбання часток у статутному капіталі ТОВ «ТД «Крахмалопродукт», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні ПрАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ» часток у статутному 

капіталі ТОВ «ТД «Крахмалопродукт», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

ТОВ «ТД «Крахмалопродукт» здійснює діяльність з виробництва крохмалю (лише для 

подальшого виробництва з нього продуктів гідролізу), а також з виробництва та реалізації 

продуктів гідролізу крохмалю (глюкозного сиропу)  для суб’єктів господарювання, які 

пов’язані відносинами контролю з ПрАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ»; 

 

ПрАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ» здійснює діяльність з вирощування та реалізації пшениці, 

ячменю, сої, цукру та кукурудзи, а також виробництва та реалізації молока великої рогатої 

худоби (для промислової переробки) у Вінницькій області; 

ПрАТ «ПК «ПОДІЛЛЯ» пов’язане відносинами контролю з: 

товариством з обмеженою відповідальністю «ІНТЕРСТАРЧ УКРАЇНА» (м. Київ, 

Україна), яке здійснює діяльність з виробництва та реалізації продуктів гідролізу крохмалю 

(глюкозного сиропу) та олії кукурудзяної; 

публічним акціонерним товариством «Дніпровський крохмале-патоковий комбінат» 

(смт Дніпровське, Верхньодніпровський р-н, Дніпропетровська обл., Україна) та  приватним 

акціонерним товариством «ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДАСТРІ»                              

(м. Дніпропетровськ, Україна), які здійснюють діяльність з виробництва та реалізації 

кукурудзяного крохмалю та відходів виробництва крохмалю; 

дочірнім підприємством «Кондитерська корпорація «РОШЕН» (надалі – ДП «КК 

«РОШЕН» (м. Київ, Україна), яке здійснює діяльність з виробництва та реалізації 

шоколадних, борошняних та цукрових кондитерських виробів, що виробляються на 

потужностях чотирьох кондитерських фабрик – публічного акціонерного товариства 

«Вінницька кондитерська фабрика» (м. Вінниця, Україна), публічного акціонерного 
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товариства «Київська кондитерська фабрика «Рошен» (м. Київ, Україна), публічного 

акціонерного товариства «Кременчуцька кондитерська фабрика «Рошен» (м. Кременчук, 

Полтавська обл., Україна) та публічного акціонерного товариства «Маріупольська 

кондитерська фабрика «Рошен» (м. Маріуполь, Донецька обл.);   

товариством з обмеженою відповідальністю «Кондитерська фабрика «Bonbonetti 

Choco» (м. Будапешт, Угорщина), яке здійснює діяльність з виробництва та реалізації 

шоколадних, борошняних та цукрових кондитерських виробів; 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОФІРМА 

ДНІПРОАГРОЛАН» (с. Бурбине, Семенівський р-н, Полтавська обл., Україна), 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАС-АГРО» (с. Іванівка, 

Світловодський р-н, Кіровоградська обл., Україна) і товариством з обмеженою 

відповідальністю «Правобережне» (смт Дніпровське, Верхньодніпровський р-н, 

Дніпропетровська обл., Україна), які здійснюють діяльність з вирощування та реалізації 

кукурудзи; 

товариством з обмеженою відповідальністю «ПРОДОВОЛЬЧА КОМПАНІЯ «ЗОРЯ 

ПОДІЛЛЯ» (м. Гайсин, Вінницька обл., Україна), яке здійснює діяльність з вирощування та 

реалізації кукурудзи, пшениці, ячменю та виробництва і реалізації цукру; 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОФІРМА 

«ІВАНКІВЦІ» (с. Іванківці, Знам’янський р-н, Кіровоградська обл., Україна), яке здійснює 

діяльність з вирощування та реалізації кукурудзи і сої; 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БРАССІКА-2010»                    

(с. Іванківці, Знам’янський р-н, Кіровоградська обл., Україна), яке здійснює діяльність з 

вирощування та реалізації кукурудзи, капусти і столового буряку; 

суб’єктами господарювання, які здійснюють діяльність з вирощування та реалізації 

ячменю, сої, пшениці, соняшнику, ріпаку, капусти, цукрових і столових буряків; 

виробництва і реалізації цукру,  пшеничного борошна, молочних продуктів та сухого молока,  

ємностей зі скла, будівельних металевих конструкцій, нагрівальних котлів; надання 

банківських послуг та послуг страхування, управління підприємствами, оптової торгівлі 

шоколадними, цукристими та борошняними кондитерськими виробами, діяльності 

телемереж багатоканального ефірного телерадіомовлення, діяльності автомобільного 

вантажного транспорту; дослідження кон’юнктури ринку, діяльності у сфері радіомовлення 

та телебачення (у тому числі, діяльність телекомпаній та радіокомпаній, агентські послуги 

ретрансляції телепрограм тощо) та діяльності зі спільного інвестування; виробництва молока 

великої рогатої худоби для промислової переробки в межах Вінницької, Кіровоградської та 

Полтавської областей, роздрібної торгівлі шоколадними, цукровими та борошняними 

кондитерськими виробами в межах міст Вінниці,  Києва та Харкова; надання послуг оренди 

власного нерухомого майна невиробничого призначення (офісних приміщень) в межах            

міст Києва, Львова й Чернігова та Київської області, нерухомого майна виробничого 

призначення у межах Вінницької області, обладнання та устаткування для виробництва 

цукру в межах Вінницької області; торгівлі промисловими товарами широкого вжитку в 

межах міста Києва; надання спортивно-оздоровчих послуг (тренажери, басейн, спортивні 

танці, більярд і т. д.) в межах міста Києва; надання складських послуг в межах Київської 

області; 

суб’єктами господарювання, які не здійснюють господарської діяльності; 

суб’єктами господарювання, які не здійснюють господарської діяльності на території 

України; 

фізичними особами – громадянами України; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл приватному акціонерному товариству «ПРОДОВОЛЬЧА КОМПАНІЯ 

«ПОДІЛЛЯ» (смт Крижопіль, Вінницька обл., Україна, податковий номер 33143011) на 

придбання часток у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю 

«Торговий дім «Крахмалопродукт» (м. Київ, Україна, податковий номер 30404368), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            Ю.О. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


